

## Тематические беседы "Ленинград-город герой".

В судьбе нашей страны есть даты, наполненные скорбью и героизмом, и одна из них 27 января 1944г.-день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Блокада Ленинграда это один из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом.

С целью патриотического воспитания, в подготовительных к школе группах «Муравьишки» и «Пчелка» были проведены тематические беседы. Детей наглядно знакомили с "Дорогой жизни", с "Карточками на хлеб", рассказывали о снятии блокады. В завершение ребята посетили детскую библиотеку, где им рассказали о многочисленных подвигах защитников Ленинграда, благодаря которым город выстоял и победил. Также узнали о возникновении значка "Блокадной ласточки". Ребята с большим интересом слушали и проживали события тех лет.

Мы верим-пока память об этих страшных днях живет в наших сердцах, находит отклик не только в поэзии и полотнах художников, но и в детских сердцах, это не повторится!

Воспитатели подготовительных к школе групп: Силантьева А.А., Иванова И.Ю.



